

**SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL RAAL
CELEBRADO EL DIA UNO DE MARZO DE DOS MIL DIECISIETE.**

=====

En El Raal (Murcia) a uno de marzo de dos mil diecisiete, siendo las veintiuna horas y treinta minutos , en el salón de sesiones del Centro Integral sito en Vda. de los Simones, 4, se reúne el pleno de la Junta Municipal de El Raal para celebrar sesión ordinaria bajo la presidencia de D. Francisco Lucas Ayala, con la asistencia del Sr. Secretario de la Junta Municipal D. Jesús Mateos González que ejerce las funciones que la ley le otorga asistiendo los siguientes vocales:

D^a. Rosa M^a. Sánchez Cánovas
 D. Francisco Herrero García
 D^a. Yolanda Zapata Abellán
 D^a. Amparo Herrera Navarro
 D. Ramón Andrés Abellán
 D. Javier Martínez Sánchez
 D^a. Josefa Jiménez Barba
 D. Rubén Francisco Abellán Soto

El Sr. Presidente abre la sesión con el quórum suficiente que establece el art. 49 del Reglamento de Participación Ciudadana y Distritos, saluda a los asistentes al pleno y pasa a debatir el Orden del Día con:

Punto primero.- Aprobación, si procede, del acta del pleno ordinario de fecha 28/11/16.
 Se aprueban por unanimidad.

Punto segundo.- Informe de gastos .

El Sr. Presidente informa de unos gastos realizados por la Junta y les hace entrega a los vocales de la Junta Municipal y que se adjunta al acta. Informa que este es el único gasto que se puede realizar del prorrogado de gasto corriente, el de inversiones aún no está.

Punto tercero.- Informe de gestiones del Presidente.

El sr. Presidente informa sobre las gestiones realizadas en la pedanía:

- La construcción de una pista de tenis en el polideportivo del cruce. Se empezó a construir pero aún no se ha terminado, por el mal tiempo ya que se necesita una temperatura para hacer el tratamiento. Mañana empezarán hacerla y en 2 ó 3 días estará terminada.
- La construcción de aceras en la c/ Mayor, que pertenece al PLAN PIPE. Se dispone de 1,800,000 €, para invertir en distintas obras en las pedanías. Esta obra está contemplada ya que están todas las concesiones y pruebas realizadas, pero estamos a la espera del presupuesto.
- La ubicación de Protección Civil en el Antiguo Colegio. Se han terminado las obras y estamos a la espera de que se intalen ya definitivamente en el colegio. La idea es la vigilancia del colegio y evitar los continuos robos y destrozos.
- Se ha proedido a la reconstrucción del parque junto al escenario. Esta obra la lleva a cabo la Concejalía de Parques y Jardines. Era muy necesaria esta obra porque estaba bastante mal. Se han reinstalado uns juegos infantiles, un columpio para bebés, una valla homologada, instalación de una fuente y lo más novedoso , el sombraje.
- La retirada de parte de la estructura del escenario, que invadía el parque.
- La instalación de un nuevo desfibrilador por parte de la Concejalía de Deportes.

- Como la Junta Municipal adquirió uno, la idea nuestra es que uno esté fijo en las instalaciones deportivas y el otro vaya con las Asociaciones en los traslados.
- Por la Concejalía de Deportes salió la regulación de la cantina del campo de fútbol, junto con otros de distintas pedanías. Por la de El Raal nadie pujó por ella, estamos a la espera de que termine el plazo y alguien pujan por nuestra cantina, que no la lleva nadie en concreto. La llevan los del equipo de fútbol que no sacan ni para los árbitros. Si alguien se la queda pues que la lleve con la normativa y criterios que establece el Ayuntamiento de Murcia.
 - Se han instalado las banderas en el centro cultural, tanto interior como exterior.
 - El asfaltado de la Orilla Azarbe, el proyecto sigue redactándose pero han tenido problemas. Se aprobaron unas ayudas europeas para los caminos rurales y tanto el Ayuntamiento de Murcia como el de Santomera presentaron como primera alternativa la Orilla del Azarbe. Cuando vinieron, para hacer el proyecto, vieron que la Orilla del Azarbe no es un camino rural, entonces ese dinero destinado a esa partida no se puede utilizar para otra. Hablé con el Director General y me dijo que el proyecto se está redactando y que estará en torno a los 800,000 €. Hay intención de arreglarlo pero se está viendo la forma de ejecutarlo, los vecinos están nerviosos porque pasa el tiempo y no se ejecuta. Si toman alguna medida yo les apoyaré y estaré a su lado encabezando las reivindicaciones porque son justas.
 - El pasado mes de diciembre El Raal sufrió unas inundaciones, casi dos días en alerta por el desbordamiento del Río Segura. Todos los miembros de la Junta Municipal estuvimos toda la noche despiertos, junto con las distintas autoridades para transmitir la información. Dar las gracias a los miembros de la Junta que me acompañaron toda la noche y también a los cuerpos de Policía y autoridades. Los daños han sido abundantes sobre todo en Rincón de los Cobos y Huerta de Beniel. Se han hecho 2 registros, uno si tenían seguro de hogar llamaban a su seguro y se procedía a la peritación por el Consorcio. El problema era cuando la casa no disponía de seguro y el trámite ha sido más complejo. Las ayudas aún no se han hecho efectivas. Yo tengo un registro de daños para tener controlado todos los daños por si hiciera falta una ayuda.
 - El ordenanza se jubiló después de 17 años y esta Junta Municipal decidió que era conveniente hacerle un homenaje, que consistía en un libro y una pequeña cesta de navidad.
 - Referente a la Cabalgata de Reyes se ha mantenido la carpa, como el año pasado, la instalada en la puerta de la Iglesia para entrega de regalos y como novedad los Reyes hicieron una ruta nueva, La Huerta de Beniel y el Rincón de los Cobos por la parte de atrás, debido a ser la zona más afectada por las inundaciones.
 - El carnaval volvió después de muchos años a la pedanía y quiero felicitar a todas las Ampas y Guarderías. Fue un éxito y la sensación es que la gente quiere el carnaval y me comprometo a mantener esa ilusión y tener unos carnavales a la altura de otras pedanías como Beniaján, Cabezo de Torres. La Junta Municipal colaboró con una merienda a todos los participantes.

El Sr. portavoz del PP pregunta por la c/ San Isidro.

El Sr. Presidente dice que, hace 15 ó 20 días con el administrador de la comunidad hablamos sobre posibles soluciones, quedó en venir y aún no ha venido. La previsión de aparcamiento en la calle es una solución que se está estudiando.

El Sr. portavoz del PP pregunta si sabe de alguien que se haya presentado para la cantina.

El Sr. Presidente dice que hasta que no se abran los sobres no se sabe. Yo no tengo conocimiento de que alguien se ha presentado.

El Sr. portavoz del PP pregunta si tiene licencia de apertura el mercado.

El Sr. Presidente dice que está en trámites para conseguirla. El problema está que quien es competente, el Ayuntamiento o la Comunidad. Van a conseguir la provisional inminente.

Punto cuarto. Propuestas Grupos Políticos.

Junta de Gobierno – 1ª-- Aprobación del gasto de vestuario deportivo.

El Sr. Presidente presenta un gasto de material y vestuario deportivo por importe de 4,261'26 €.

Se aprueba por unanimidad.

2ª.- Aprobación de la iluminación extraordinaria año nuevo y Reyes por importe de 6,328'30 €-

Se aprueba por unanimidad.

3ª-- Aprobación del nuevo horario de la Escuela de Tenis.

El Sr. Presidente dice que este punto viene de la Concejalía de Deportes. En el mes de junio pasado, se aprobó el horario de la Escuela de Fútbol como la de Tenis hasta las 22 horas. Ahora nos proponen que el horario tiene que ser hasta las 21 horas y nuestra propuesta es que se mantenga el horario hasta las 22 hora, porque el conserje ya tiene el horario hasta las 23 horas. Es una Escuela que empezó con 20 alumnos y ya tiene 130 alumnos.

Se aprueba por unanimidad la ampliación de horario hasta las 22 horas y sin costo alguno.

4ª.- Aprobación del Proyecto de la Sala Estudio 24 horas.

El Sr. Presidente dice que ya tenemos la valoración del proyecto por un importe de 178.286,88 €. Esta cantidad es mucho mayor de lo esperado y se plantea un problema y es que nuestro presupuesto de inversiones puede rondar los 140.000 €, no tendríamos dinero suficiente para sacarlo a licitación. Debemos exigirle a nuestros grupos políticos de que se haga con cargo a la Concejalía, mi grupo ya está trabajando en este proyecto y si no se consigue, buscar la formula necesaria para que se pueda licitar desde la Junta. Podría ser que se hiciera en 2 partes o incluso hipotecar con el presupuesto del año siguiente. Luego en la práctica siempre tiene una baja de un 30 ó 35 % y con esta baja sí cubriríamos con nuestro presupuesto, el problema es que tienes que tener el importe para poder licitarlo.

La Sra. vocal del PP (Josefa) comenta que tienen que estudiarlo nuestro grupo, no tenemos información suficiente para tomar una decisión afirmativa ahora mismo. Necesitamos estudiar este tema y las propuestas que has planteado no estoy en disposición de dar un sí, creo que deberíamos de hablarlo con mis compañeros de grupo y propongo dejarlo para otro pleno.

El Sr. Presidente dice que esto ya se aprobó el hacer este proyecto como prioritario. Según los técnicos el importe que se barajaba era sobre unos 80 o 90,000 €, lo que ocurre que el gasto de electricidad se lleva bastante del presupuesto, unos 60.000 € . Hay que decidir el buscar la formula para financiarlo. Otra opción es que la Concejalía pague parte o lo ejecute el Ayuntamiento de Murcia o hacerlo en fases al ser 5 aulas, hacer solo 2 y luego el resto.

La Sra. vocal del PP (Josefa) dice que no estamos en contra de que se haga ese aula estudio, pero para realizar esa obra tenemos que estudiarla y tenemos poco conocimiento de esas 5 aulas, ni he visto los proyectos. Debo tener una información suficientemente clara que me acredite para poder decir sí, no tenemos el dinero y además me pides que colabore para que el Ayuntamiento ayude.

El Sr. Presidente dice que si se realiza la obra es porque el dinero está y está asignado. Aquí lo que se pide es poder sacar a licitación. Yo tengo la misma información que tú, el proyecto aún no está redactado. El asunto es que el importe y si se puede licitar se nos vá todo el presupuesto y hay que decidirlo porque es el proyecto prioritario y si está mal gastado ya me lo dirán los vecinos.

Se abre un debate si se debe ir hablar con el Concejal de Educación, si se debe dejar sobre la mesa para que se estudie y no tener el visto bueno negativo.

Se pasa a la votación con el siguiente resultado:

Votos a favor 5 (PSOE)

Votos en contra 0

Abstenciones 4 (PP)

Se aprueba el proyecto para que lo haga la Concejalía de Educación y si no buscarle otra financiación.

5ª .- Aprobación Operación Negro de varias calles de la pedanía.

El Sr. Presidente presenta para las siguientes Vrdas:

Vrda Galiana

“ Curandero

“ Cierva (2º tramo)

“ Huerta de Murcia

“ Simona

“ Tío Rafael

“ Pajas Largas (2º tramo)

“ Cámara

“ Nieves

Se aprueba por unanimidad.

Ruegos y Preguntas.

Y no habiendo más temas que tratar se levanta la sesión, siendo las 22'30 h.del día de la fecha y se pasa al turno de palabra de los vecinos asistentes.

INFORME DE GASTOS. PLENO 1 MARZO 2017

CONCEPTO	EMPRESA	CANTIDAD
Cabalgata de Reyes. Juguetes repartidos	Juguetes Belando	2850,03
Carrera Popular. Camisetas	Reclamos Peñalver	1925,27
Reyes Colegios	Jarca Turrone	239,58
Reyes Colegios.	Jarca Turrone	1497,29
Coches música Cabalgata de Reyes.	Carmelo López	2105,4
Animación Entierro infantil	indice	1.815 €
Iluminación Carpa	Granja Iluminaciones	883,30 €
Reyes Magos. Colegios	Azarbe Educativos	332,1
Radio Belen Viviente	Radio Sureste	1089
Reparación pavimento casas nuevas	Pablosan	557,81
Reparación cantina.campo fútbol	Pablosan	2864,07
Serigrafía, polos el raal es deporte	Manuel Jesús Muñoz	393,25
Chándal Fútbol.	EL Salar Deportes	1300,53
Carpa Reyes Magos	Carpas Mediterráneo	1281,39
Carpa Noche Vieja	Carpas Mediterráneo	2977,81
Autobuses Centro de Mayores Barrio San José Obrero	Grupo Crisbus	1320
Cronometraje Carrera Popular	Linea de Salida	855,13
10 Roscones.	Villagordos	100
10 Roscones.	Los Pepes	150

Bizcocho Jornadas Cáncer	Los Pepes	63
Obsequio Ordenanza. Jubilación	Librería Lorca	70,74
Juguetes Reyes. Torreateatinos	Detó Pató	224
15 Roscones	La Boutique del Pan	190,03
Lotes Navidad. Protección civil	El Jarabe	123,02
Dulces y vinos Navideños. Recepción Centro Cultural	El jarabe	187,52
Copia Llaves, + material diverso	Cámara	422,05
Merienda Carnaval	Carnicería Ros	60,05
Material Diverso. Mantenimiento	Juan Lorente	152,05
Flores Decoración Alcaldía	Alejandra Rodríguez	151,25